partner.

Bank SMART 1 Montage der Stitze und der Bankbeine
VISIO 2 Montage der Sitzbanke und des Tisches
3 Zusammenbau der Sitzbank
10 ﬁ K 5
1 Position
1x Stange Verschluss des 2x 1
Vierkantrohrs
2x Beine  Skelett 2x 2
Abschluss der Beine 4x 3
Stellschraube 4x 4
Mutter M8 4x 5
Abdeckung der Verbindung 2x 6
Verbindungsteil Metall 2x 7
Verbindungsteil Kunststoff 2x 8
Inbusschraube M8x25 4x 9
Inbusschlissel 1x 10
2
1x Unterlage der Sitzflache 1x 1
Sitzflache 1x 2 I
Holzschraube 4,8x22 2x 5 .
Rickenlehne 1x 3
Sicherungsstift 2x 4
3
Tisch 1x 1
Tischhalter 1x 2
Inbusschraube M6x20 4x 3
Fassung 4x 4
Inbusschraube M8x12 16x 5
Unterlegscheibe 8,4 16x 6



kamil.ausficir
Razítko


